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Jednotlivé kroky při výpočtech stručně, ale přesně od̊uvodněte. Pokud použ́ıváte nějaké tvrzeńı, nezapomeňte ověřit splněńı
předpoklad̊u.

1. Předpokládejte, že pracujete s dostatečně hladkými funkcemi. Uvažujte diferenciálńı rovnici
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kde A je matice vystupuj́ıćı ve vztahu
DXR[U] = Rj (AU) , (4)

a j ∶ R3 ↦ R3×3 je operátor, který danému vektoru w přǐrad́ı odpov́ıdaj́ıćı antisymetrickou matici Bw takovou, že
Bwv =w × v plat́ı pro libovolné v ∈ R3. Ukažte, že podmı́nku (3) lze přepsat do tvaru1
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kde W je libovolný konstantńı vektor. Ukažte, že rovnice (6) je splněna pro libovolné U, V a W právě když
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1Návod: Rovnici (3) přenásobte konstantńım vektorem W. Pravou stranu upravte stejným postupem jako na přednášce. Při úpravě levé strany
využijte vztahu mezi stopou a smı́̌seným součinem

Tr A = Au ● (v ×w) + u ● (Av ×w) + u ● (v × Aw)
u ● (v ×w) , (5)

který plat́ı pro libovolnou matici A, viz přednáška Mechanika kontinua.


